

## Consultas Realizadas

# Licitación 385362 - CONTRATACION DE SERVICIO DE COMUNICACION PARA LA D.M.H.

### Consulta 1 - CONSULTA SOLICITUD CAPACIDAD FINANCIERA

Consulta	Fecha de Consulta	16-10-2020
<p>Tenemos el agrado de dirigirnos a usted por este medio referente al llamado de Licitación por LPN 9/2020 "CONTRATACION DE SERVICIO DE COMUNICACION PARA LA D.M.H." I.D: 385362, a modo de solicitar consideración para la modificación un punto del Pliego de Bases y Condiciones, específicamente en la Sección REQUISITOS DE PARTICIPACIÓN Y CRITERIOS DE EVALUACION, Punto 7. Capacidad Financiera, inciso b. Endeudamiento: pasivo total / activo total-No deberá ser mayor a 0,80 en promedio, en los [3] últimos años (2017-2018-2019) es un criterio que no puede ser visto de manera aislada, ya que es importante considerar la identificación de los estándares de endeudamiento del sector en el que se desempeña, así como también la calidad de la deuda. Este punto puede ser parámetro importante para determinados tipos de procesos licitatorios que requieren fuertes cantidades de inversión inicial y/o la entrega de anticipos por parte del Estado para el inicio de obras. Ante lo mencionado, solicitamos aumentar el nivel de endeudamiento mayor o igual a 0,85. A nuestro criterio, realizar esta modificación dará la oportunidad de participar en esta Licitación a mas oferentes, con beneficio directo para la Entidad ya que garantizará la posibilidad de obtener los mejores precios y calidad de servicio. Aprovecho la ocasión para saludarle atentamente.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2020
RERMITIRSE A LA ADENDA N° 3		

### Consulta 2 - Item 2 - Servicio de Almacenamiento y Procesamiento de Datos en la Nube

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2020
<p>En la seccion ESPECIFICACIONES TÉCNICAS Y SUMINISTROS REQUERIDOS, item de "Hosting de Correo Electrónico" indican los Términos del Servicio: "El oferente debe realizar la migración de las cuentas de correo y datos del servidor de correo actual al nuevo servicio de correo, en el caso que fuere necesario." Al respecto solicitamos indicar si se requerirá la migración a la plataforma de correo ofrecida y de ser así favor indicar la plataforma de correo actualmente implementada. Esto a fin de poder dimensionar las horas técnicas de los servicios asociados a esta tarea.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2020
<p>En el caso que fuere necesario realizar algún ajuste/migración para el mismo se deberá contemplar todos los trabajos necesarios a fin de que las cuentas solicitadas puedan quedar según lo establecido en las Especificaciones técnicas del PBC. Se cuenta actualmente con la Plataforma de G-Suite</p>		

## Consulta 3 - Item 2 - Servicio de Almacenamiento y Procesamiento de Datos en la Nube

Consulta	Fecha de Consulta
	19-10-2020
<p>En las especificaciones técnicas indican "configuración de 20 usuarios"</p> <p><input type="checkbox"/> Espacio de almacenamiento para correo ILIMITADO</p> <p><input type="checkbox"/> Servicio de Almacenamiento y Sincronización de Archivos en la Nube ILIMITADO</p> <p>Al respecto solicitamos sean aceptados productos que cumplan integralmente con las características técnicas solicitadas y con estas características en específico.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Espacio de almacenamiento para correo al menos 50GB( cincuenta gigabyte)</li> <li>- Servicio de Almacenamiento y Sincronización de Archivos en la Nube al menos 1TB (un terabyte)</li> </ul> <p>Ambas capacidades de almacenamiento son POR USUARIO durante todo el tiempo que la suscripción este vigente.</p> <p>La capacidad sugerida es de un tamaño superior al promedio de lo utilizado para este tipo de aplicativos y así mismo permitirá la mayor participación de potenciales oferentes y favorecerá la libre competencia.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	21-10-2020
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>	

## Consulta 4 - Item 2 - Servicio de Almacenamiento y Procesamiento de Datos en la Nube

Consulta	Fecha de Consulta
	19-10-2020
<p>En las especificaciones técnicas del ítem 2 "configuración de 20 usuarios" indican:            Servicios de Colaboración que incluya: Meet, Sites, Calendario, Contactos, Chat, Documentos, Hojas de Cálculo, Formularios, Presentaciones y Cloud Search.</p> <p>Al respecto ponemos a consideración de la convocante que los productos aquí solicitados indican directamente a productos de la plataforma GSUITE (<a href="https://workspace.google.com/">https://workspace.google.com/</a>) direccionando el tipo de producto solicitado a esta marca, yendo en contra del principio de igualdad y libre competencia que debe regir para las compras públicas.</p> <p>Solicitamos sean aceptados productos que a nivel de funcionalidad cumplan con lo requerido pero sean de otros fabricantes, esto en virtud del principio de igualdad de condiciones y la libre competencia.</p>	

Respuesta	Fecha de Respuesta
	21-10-2020
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>	

## Consulta 5 - Item 2 - Servicio de Almacenamiento y Procesamiento de Datos en la Nube

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2020
<p>En las especificaciones técnicas del item 2 seccion "configuracion de 20 usuarios" indica:</p> <ul style="list-style-type: none"><li><input type="checkbox"/> Espacio de almacenamiento para correo ILIMITADO</li><li><input type="checkbox"/> Servicio de Almacenamiento y Sincronización de Archivos en la Nube ILIMITADO</li></ul> <p>Al respecto ponemos a consideración que actualmente solamente una marca en el mercado (GOOGLE GSUITE <a href="https://workspace.google.com/">https://workspace.google.com/</a> - en su versión ENTERPRISE) cumpliría con lo solicitado en el PBC, no permitiendo la participación potenciales oferentes que cumplirían con la mismas funcionalidades requeridas (hosting de correo y herramientas de colaboración) otros productos de fabricantes internaciones, lo que iría en contra del principio de igualdad y libre competencia que debe regir para las compras publicas.</p> <p>Ante lo anterior solicitamos sean aceptados productos que cumplan integralmente con las caracteristas tecnicass solicitadas y con estas caracteristicas en especifico.</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Espacio de almacenamiento para correo al menos 50GB( cincuenta gigabyte)</li><li>- Servicio de Almacenamiento y Sincronización de Archivos en la Nube al menos 1TB (un terabyte)</li></ul> <p>Ambas capacidades de almacenamiento son POR USUARIO durante todo el tiempo que la suscripción este vigente. La capacidad sugerida es de un tamaño superior al promedio de lo utilizado para este tipo de aplicativos y así mismo permitirá la mayor participación de potenciales oferentes y fabricantes, de igual forma favorecerá la libre competencia para las compras publicas.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-10-2020
<p>Ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		

## Consulta 6 - ID Nº 385362 - LPN - CONTRATACION DE SERVICIO DE COMUNICACION PARA LA D.M.H

Consulta	Fecha de Consulta	23-10-2020
<p>Consulta para Item 5: En las especificaciones técnicas se detalla una lista de 90 sitios con sus coordenadas GPS, donde se verifican algunos (aproximadamente 9) donde la operadora con presencia en la zona, no garantiza servicio de datos. Cual será la posición de la convocante en caso que no exista posibilidad de conexión M2M? Esos Sitios serán reemplazados por otros con cobertura?</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	27-10-2020
<p>Los puntos fueron verificados previamente. En caso puntual que no se llegue a una cobertura específica, la Convocante evaluara el cambio luego de un análisis técnico. Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.</p>		